

交通银行 河南分行



办社保 到交行 办卡激活 一站解决

交通银行郑州地区网点全面支持: 社保卡即时制卡 社保卡激活 社保缴费 社保代扣

具体详询
交通银行各网点

跨境金融服务效能再升级

交通银行河南省分行助力企业“走出去”

依托全球化网络布局优势,交通银行国际化水平稳居国内银行业前列。目前,交通银行已在18个国家和地区设立了23家境外银行机构,境外营业网点69家,已基本覆盖了全球主要的金融中心、主要城市以及“一带一路”主要沿线国家。同时交通银行已经和全球125个国家和地区的近2000家同业建立了代理行关系,为企业提供一站式、全方位综合跨境服务方案。

交通银行河南省分行国际业务部工作人员表示,无论是进口商还是出口商,无论是制造型企业还是服务型企业,无论是跨国公司还是本地企业,其在贸易、经营中的不同角色、不同场景需要都可在交通银行跨境综合化金融服务方案中找到“量身定制”一站式解决方案。

郑报全媒体记者 倪子
通讯员 李鑫

贸易融资办理时长大幅缩短

金融业作为经济发展的血脉,对支持稳外贸稳外资作用巨大。2021年,为进一步响应国家“六稳”工作要求,支持外贸进出口企业发展,交通银行通过互联网技术运用,推出可实现全流程、全线上无纸化办理的“Easy系列”金融服务,覆盖了汇、兑、存、证、贷等国际业务品种,让办理业务的客户足不出户即可办理汇款、汇兑、存款、信用证以及贸易融资全流程业务。

据介绍,交通银行的“Easy系列”产品是依据标准化数字签名在线合成、电子签

署银企电子合约,使业务办理告别纸质合同和实体印章,打通了企业、经营单位、银行国际部三点之间双向线上处理节点。

“企业无须跑银行递交纸质申请和贸易背景审核资料,经营单位无须在企业和国际部之间来回传递单据、加盖印章,业务办理时间较需要数日的传统业务办理模式大大缩短,助企业足不出户高效办理国际信用证、国内信用证和跨境贸易融资,疏解企业过往业务办理慢和融资申请难的困局。”该工作人员介绍说。

办理流程从“线下”搬至“线上”

随着我国电子口岸的发展,计算机技术、电子技术等信息科学技术与通关流程进行了结合,将原报关报检系统整合为一个申报系统,从多套操作流程简化为“单一窗口”,实现了报关、报检、税务的一系列对接,减少重复作业,提升了数据精准度。

2019年,交通银行推出“线上预约开户专属服务”。企业通过国际贸易“单一窗口”平台扫描相应的二维码即可进行开户预约,将办理流程尽可能地从“线下”搬至“线上”。

具体来看,交行预设3条在线预约开户通道,企业可通过交通银行门户网站扫码、微信小程序扫码以及交通银行手机银行APP渠道扫码等方式快速完成预约开户工作。在完成预约开户之后,即可以在交行网点办理账户开立,省去了网点等候时间,减少通勤损耗、提升开户效率。该行工作人员表示,借助“单一窗口”渠道,海外汇款可通过线上渠道办理,无须人员往返银行柜台、无须提交纸质单据,全程线上快速完成款项支付。

构建双循环业务发展新格局

据了解,交通银行是目前唯一持有离岸金融牌照的国有大型商业银行,同时也是市场上唯一一家可同时提供“五位一体”跨境金融账户服务的银行。借助本外币离岸业务经营资质优势,交通银行积极发挥境内传统账户、境外机构境内银行账户、自由贸易账户、离岸外币账户和创新离岸人民币账户“五位一体”账户服务体系作用,强化离岸业务服务体系与自贸区建设的有机融合,积极支持发展离岸金融业务,向企业提供离岸金融产品。

随着中国从疫情中“先进先出”,“双循环”战略则是新的重点。在此背景下,交行也将进一步助力外贸企业转型升级,并在波动日趋加剧的全球金融市场环境下,为企业量身打造个性化利率、汇率服务方案。

该行表示,“十四五”规划的推出将继续改善市场信心,而“双循环”也是中国复苏进程中的新战略。新格局下,交行将继续助力企业开新局,将进一步优化上述“稳外贸”的服务内涵、提升数字化能力,同时面对波动日益加剧的全球市场环境,交行将发挥境内外分行联动优势,为企业基于银团贷款、项目融资、出口信贷、跨境现金管理、跨境直贷、汇率管理等产品和组合的业务方案。

交通银行国际业务
外汇财资服务

行远 而思远

为您全球资金避险之路保驾护航